

# 黄南报

2015年10月11日 星期日  
农历乙未年八月廿九

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 978 期 2015 年第 39 期

《黄南报》依托黄南州  
政府电子政务外网  
有自己的数字报啦!

欢迎关注

<http://hnb.hnz.gov.cn>

在线阅读 往期回顾

## 热贡唐卡精品特展活动在上海举办

本报上海讯(记者 施建华)10月1日至7日,由上海市文广局、上海市旅游委、上海市对外交流协会、上海市虹口区人民政府、青海省黄南州人民政府主办,上海朱屺瞻艺术馆、上海民族民间文化博览会、青海省黄南州热贡文化生态保护实验区管委会、黄南州热贡艺术博物馆承办的“拈花微笑——人类非物质文化遗产热贡唐卡精品特展”活动在上海朱屺瞻艺术馆、上海东亚展览馆隆重举行,为欢度国庆的申城市民送上了来自雪域高原的吉祥祝福。

10月1日,热贡唐卡精品特展活动在上海朱

屺瞻艺术馆举行开幕仪式,中共虹口区委书记吴清、黄南州委书记巨克中分别致辞。他们指出,上海市虹口区和青海黄南共同举办唐卡展览,既是一次两地政府积极开展文化交流合作的良好契机,也为促进中华民族团结和文化繁荣发展提供了一个平台;是一次让世界了解热贡、让热贡走向世界,提高热贡艺术知名度的重要活动,以达到不同民族间、不同地区间的宣传、交流、合作的目的,共同促进中华民族文化繁荣和经济发展,迎来民族团结、文化融合、资源共享的历史新时期。文化部非遗专家委员会

副主任刘魁立、上海市文广局副局长王小明、上海市旅游局副局长景莹、上海市卫计委副主任吴乾渝、上海市民博会秘书长陈彪、虹口区人民政府副区长李国华,黄南州政府副州长尕玛朋措、州热贡文化管理委员会主任马建宏、州旅游局局长曹冀青,中国工艺美术大师斗尕、西合道、娘本、国家级非遗传承人夏吾角以及来自虹口区文化、金融等领域的企业代表参加了开幕仪式,上海市虹口区文化局局长姚健主持了开幕仪式。

记者获悉,为了弘扬中华民族优良文化传

统,加强上海与各省市民族民间文化事业的交流合作,上海市特举办2015上海民族民间文化博览会。上海民博会坚持“融合民族、守护民俗、回归民间”的办展方针,在弘扬中华优秀传统文化传统、促进民族民间文化建设、提高社会主义现代化建设软实力、践行社会主义核心价值观等方面发挥了重要作用,已成为上海和海内外同行展示、交流、提升民族民间文化建设成果,共建中华民族共同精神家园的重要平台和上海市的一张名片。

(下转二版)



州委书记巨克中等领导参观展览。施建华 摄

黄南州扎实推进“三证合一”  
“一照一码”登记制度改革

详见 2 版

我州清理标语口号及  
更新各类社会宣传内容初见成效

详见 2 版

1至8月份我州  
凝心聚力不断改善民生

详见 3 版

瓜什则,有个牧民自己的篮球场

详见 3 版

数据彰显经济活力  
实绩成就最大民生

详见 4-5 版

责编/王雪兰 排版/马忠清

## 黄南州州县政府职能转变和机构改革方案获批

本报讯 日前,备受关注的《黄南州州县政府职能转变和机构改革方案》获得省委、省政府批准。这是新一轮政府职能转变和机构改革的“重头戏”,旨在进一步加快政府职能转变,深化政府机构改革,严格控制机构编制,打造人民满意的法治政府和服务型政府。

改革后,黄南州政府设置工作部门26个、派出机构1个,比改革前减少工作部门3个,部门管理机构减少4个,增加派出机构1个,挂牌机构6个。具体调整为,将州卫生局的职责、州人口和计划生育委员会的计划生育管理和

服务职责整合,组建州卫生和计划生育委员会,并划入原州发展和改革委员会承担的州深化医药卫生体制改革领导小组办公室职责,将州人口和计划生育委员会研究拟定全州人口发展规划和人口政策职责划入州发展和改革委员会。将州工商行政管理局、州质量技术监督局的机构和职责整合,组建州市场监督管理局。将州食品药品监督管理局的职责、州质量技术监督局的生产环节食品安全监管职责、州工商行政管理局的流通环节食品药品安全监管职责整合,重新组建州食品药品监督管理局。将州文化体育局、州广播电视局的

机构和职责整合,组建州文化体育广电局。将州政府法制办公室由挂牌机构调整为州政府工作部门。将经济和商务委员会更名为州经济商务和信息化委员会,与州政府国有资产监督管理委员会一个机构两块牌子,挂安全生产监督管理局、招商局牌子。将州交通局更名为州交通运输局。将州政府金融工作办公室由州政府办公室挂牌调整为在州财政局挂牌。在办公室挂信访局牌子。在发展和改革委员会挂三江源生态保护和建设办公室牌子。组建行政服务和公共资源交易中心为州政府派出的副县级行政机构。

## 我州质量工作 通过省考核组考核验收

本报讯 近日,省质量工作考核组对我州2014至2015年度质量工作开展情况进行了实地考察。

会上,考核组对此次考核的意义及意图等做了强调和说明,并提出要求。先巴副州长代表州政府就我州2014至2015年的质量工作开展情况做了汇报。考核组通过听汇报、查验资料、实地查看、召开座谈会等形式,对我州产品、工程、服务、环境质量工作的开展情况进行了全面考核,实地查看了州第二民族中学建筑工地、热贡龙树花苑、仁俊热贡艺术院,并通报了考核结果。考核组认为,黄南州委、州政府高度重视质量工作。一是加强了质量工作领导机制;二是加强了质量宏观管理能力;三是通过开展重点产品质量提升工程、农产品质量安全专项整治、食品药品安全“利剑”行动、食品药品安全专项整治、电梯安全大会战、建筑市场整顿年等活动,加强了质量安全监管的机制;四是质量基础工作正在逐步加强。考核组建议,一是要加强全州企业的质量主体意识;二是要加强质量安全综合监管。